



**OBČINA PODČETRTEK**

Trška cesta 59

3254 Podčetrtek

Tel.: ++386 (0)3 818 27 80

Fax.: ++386 (0)3 818 27 90

<http://www.podcetrtek.si>

e-mail: tajnistvo.obcina@podcetrtek.si

## K 6. TOČKI

Datum: 10. 04. 2018

### OBČINSKI SVET OBČINE PODČETRTEK

#### **ZADEVA: Predlog Odloka o turistični taksi v Občini Podčetrtek - obrazložitev k 6. točki dnevnega reda**

##### **I. UVOD IN OBRAZLOŽITEV**

15. marca 2018 je začel veljati nov Zakon o spodbujanju razvoja turizma (ZSRT-1), ki prinaša kar nekaj novosti. Le ta med drugim občinam tudi nalaga obveznost, da v treh mesecih po uveljavitvi ZSRT-1, to je do 15. junija 2018 uskladijo splošne akte, s katerimi določajo turistično takso. Občine lahko po novem določijo turistično takso v znesku do 2,5 EUR. Novost pa je tudi promocijska taksa, ki se obračuna poleg turistične takse in znaša 25% turistične takse. Promocijska taksa je namenjena dodatnemu sofinanciranju Slovenske turistične organizacije (STO).

Nekaj sprememb je tudi na področju oprostitev. Polno turistično takso namreč po novem plačujejo tudi turisti v kampih (prej so plačevali polovično turistično takso) in člani Planinske zveze Slovenije v planinskih postojankah (TT jim po starem zakonu ni bilo potrebno plačati). Dodatno nov zakon opredeljuje starostno omejitev pri polovičnem plačilu turistične takse za turiste, ki bodo za svojo prenočitev izbrali nastanitveni obrat, ki je vključen v mednarodno mrežo mladinskih prenočišč IYHF.

ZSRT-1 tudi bolj jasno specificira, kdo so zavezanci za oprostitev plačila turistične takse iz naslova dikcije »učenci, dijaki in študenti ter njihovi vodje oziroma mentorji, ki so udeleženci strokovnih ekskurzij in podobnih oblik dela, ki jih na nepridobitni podlagi izvajajo vzgojno – izobraževalne ustanove in so določene z letnim delovnim načrtom v okviru javno veljavnega vzgojno-izobraževalnega ali študijskega programa« - slednje velja izključno za vzgojno izobraževalne ustanove (vrtce, OŠ, glasbene šole, srednje šole, fakultete...).

Dodatno pa med zavezance za oprostitev plačila turistične takse ZSRT-1 opredeljuje osebe do 18. leta in njihove vodje oziroma mentorje, ki so udeleženci letovanj, ki jih organizirajo društva, ki jim je bil podeljen status pravne osebe v javnem interesu. Veljavnost odločbe o dodelitvi statusa v javnem interesu je tako pred oprostitvijo turistične takse dolžan preveriti ponudnik nastanitvene dejavnosti. Občine sicer lahko v svojem odloku, glede na svoje cilje, dodatno določijo zavezance, ki bodo deležni oprostitev, a v tem predlogu ostajamo le pri oprostitev, ki so navedene v samem zakonu (ZSRT-1).

Nekaj sprememb je tudi pri taksi, ki jo plačujejo lastniki počitniških hiš in stanovanj – letna pavšalna turistična taksa.

Na območju Občine Podčetrtek se po sedaj veljavnem odloku pavšalna turistična taksa ni obračunavala in se le ta tudi v prihodnje za enkrat ne predvideva.

##### **II. FINANČNE POSLEDICE**

Finančne posledice predlagani odlok prinaša od julija 2018 dalje. Po doslej veljavnem odloku znaša turistična taksa za prenočitev na osebo na dan 1,25 €, v primeru, ko je zavezanec za plačilo turistične

takse upravičen do plačila turistične takse v višini 50 odstotkov, le-ta znaša 0,63 eurov za prenočitev na osebo na dan.

Ta predlog odloka prinaša dvig turistične takse za 60%, posledično to pomeni tudi tolikšen dvig prihodkov – proračunska postavka Krajevne takse (turistična taksa), seveda ob nespremenjenem številu nočitev gostov.

Poleg turistične takse pa državljani RS in tujci, ki prenočujejo v nastanitvenih obratih od 1.1.2019 dalje hkrati s plačilom za prenočevanje plačajo tudi promocijsko takso. Le ta se obračuna poleg turistične takse in znaša 25 odstotkov zneska obračunane turistične takse.

Promocijska taksa ni prihodek občinskega proračuna, nastanitveni obrati jo pobirajo in odvajajo v imenu in za račun nacionalne turistične organizacije za načrtovanje in izvajanje trženja celovite turistične ponudbe Slovenije, javne agencije (Slovenska turistična organizacija).

Pavšalna turistična taksa po sedaj veljavnem odloku se ne pobira in se zaenkrat ne predvideva tudi v predlogu novega odloka.

Besedilo osnutka odloka je bilo predstavljeno in so ga obravnavali člani Odbora za turizem na seji dne 09. 04. 2018 (zapisnik priložen)

**Občinskemu svetu se predlaga, da obravnava in sprejme predlog Odloka o turistični taksi v Občini Podčetrtek, v prvi obravnavi.**

Pripravila:  
Magda Jurjec



ŽUPAN  
Peter Misja





**OBČINA PODČETRTEK**  
**OBČINSKI SVET**

Trška cesta 59

3254 Podčetrtek

Tel.: ++386 (0)3 818 27 80

Fax.: ++386 (0)3 818 27 90

<http://www.podcetrtek.si>

e-mail: [tajnistvo.obcina@podcetrtek.si](mailto:tajnistvo.obcina@podcetrtek.si)

## K 6. TOČKI

Številka:

Datum:

Na podlagi 17. člena Statuta občine Podčetrtek (Uradni list RS, št. 54/2010, 17/2016), je Občinski svet Občine Podčetrtek na ... redni seji dne ..... sprejel naslednji

### SKLEP

**Občinski svet Občine Podčetrtek sprejme predlog Odloka o turistični taksi v Občini Podčetrtek, v prvi obravnavi.**

Župan  
Občine Podčetrtek  
Peter Misja

VROČITI:

- zbirka dokumentarnega gradiva